



**ПОЛОЖЕНИЕ  
о проведении IX областного фестиваля межнациональных культур  
«ПЕРЕКРЕСТОК КУЛЬТУР – 2025»  
г. Екатеринбург**

Настоящее Положение определяет цели и задачи, устанавливает порядок и условия проведения, содержание, категории участников IX областного фестиваля межнациональных культур «Перекресток культур – 2025» (далее – Фестиваль).

**Цели и задачи Фестиваля**

Фестиваль проводится с целью формирования толерантного отношения к взглядам, убеждениям, духовным и эстетическим ценностям различных этнических групп населения, популяризации самобытных национальных культур.

Задачи:

1. Создание условий для культурного обмена и национального взаимодействия.
2. Формирование культуры межнационального общения.
3. Укрепление межнациональных культурных связей.
4. Знакомство с культурами народов, населяющих территорию Российской Федерации.

**Организаторы Фестиваля**

Организатором Фестиваля является Муниципальное автономное учреждение культуры «Культурный центр «Стрела» (далее – Центр).

Общее руководство, координацию, организацию и проведение Фестиваля осуществляет Организационный комитет Фестиваля (далее – Оргкомитет), который действует в соответствии с настоящим Положением.

Решение всех организационных вопросов находится в исключительной компетенции Оргкомитета, состав которого утверждается администрацией Центра.

В целях организации и проведения Фестиваля Оргкомитет назначает ответственных за проведение Фестиваля, а также иных лиц, обеспечивающих проведение Фестиваля.

Оргкомитет оставляет за собой право внесения изменений в регламент проведения мероприятий Фестиваля.

**Сроки проведения Фестиваля**

С 01 октября по 24 октября – прием видео-заявок.

С 27 октября по 31 октября – работа членов жюри, выявление победителей, отбор лучших номеров для гала-концерта.

Дата проведения Фестиваля – **4 ноября 2025 года в 14.00 часов.**

Место проведения Фестиваля: МАУК «КЦ «Стрела».

Официальный сайт Учреждения – <https://стрела.екатеринбург.рф>

Группа ВКонтакте – [https://vk.com/kzc\\_strela](https://vk.com/kzc_strela)

## **Участники Фестиваля**

В Фестивале могут принимать участие все желающие детско-юношеские, молодежные и иные творческие коллективы, и отдельные исполнители песен, танцев, музыки народов и народностей, проживающие на территории России, ближнего и дальнего зарубежья.

Возраст участников не ограничен.

### **Участие в Фестивале бесплатное.**

#### **Номинации Фестиваля:**

1. вокальный жанр – эстрадное, народное пение, фольклор (хор, ансамбль, солисты);
2. хореографический жанр – театры танца, коллективы, ансамбли, шоу-балеты, солисты, отдельные исполнители, танцевальные коллективы, исполняющие национальные танцы, народные танцы, стилизованные народные танцы;
3. инструментальный жанр – солисты, ансамбли, оркестры, исполняющие народную музыку;
4. художественное слово – солист, дуэт, трио (принимается исполнение стихотворений, прозы на родном языке исполнителя по следующим темам: «Любовь к Родине», «Дружба народов», «Мир на всей планете»).

Каждый участник может предоставить для участия в Фестивале **три номера**, общей продолжительностью **не более 12 минут**.

## **Условия и порядок организации Фестиваля**

Фестиваль проходит в два этапа.

### **Первый этап** – отборочный, заочный.

Участники Фестиваля подают онлайн-заявку на участие в мероприятии по ссылке <https://forms.gle/krNkaxgQjA2q6dqH6>

В онлайн-заявке указывается ссылка на видеофайл выступления для скачивания с доступного файлообменника, действующая до 5 ноября 2025 года.

Видеозаписи творческих номеров должны быть новыми либо отснятыми ранее в период с 2024 по 2025 годы.

#### **Технические требования к видеозаписи.**

Видеофайлы выступлений должны иметь **формат – MP4**.

Принимаются видеозаписи выступлений, снятые на статичную камеру **горизонтально** (без элементов монтажа, склейки кадров, наложения аудиодорожек).

Не допускается: дрожание камеры, посторонние звуки, видео, записанное напротив окна или в темном помещении.

Каждый видеофайл должен содержать один конкурсный номер, название файла должно содержать данные участника: название коллектива (имя фамилия солиста) и название номера.

Заявки на участие принимаются **до 24 октября 2025 года**.

Заявка является документом! Информация, указанная Вами, будет использована в дипломах, отчетах и СМИ без исправлений. Просьба не допускать ошибок!

Подача заявки на участие в Фестивале является согласием на обработку персональных данных, которая осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».

Оргкомитет Фестиваля вправе приостановить прием заявок на участие, в связи с большим количеством участников.

### **Второй этап** – праздничный Гала-концерт Фестиваля.

Участники Гала-концерта определяются в соответствии с поступившими заявками и видеозаписями номеров, отсмотренными компетентным жюри.

## **Жюри Фестиваля**

Жюри Фестиваля формируется Организаторами и включает в свой состав квалифицированных специалистов в области театрального, вокального и хореографического искусства, представителей организаций в сфере культуры среднего и высшего профессионального образования.

## **Награждение участников Фестиваля**

Оргкомитет готовит для каждого участника Фестиваля, направившего заявку на отборочный этап, ОНЛАЙН Диплом об участии.

Участникам Гала-концерта Фестиваля вручаются Дипломы победителей Фестиваля.

## **Права и обязанности участников и организатора**

Участие в Фестивале предполагает полное ознакомление и согласие участников с данным Положением.

Участники, подавая Заявку на участие в Фестивале, тем самым дают согласие на обработку персональных данных и использование Оргкомитетом Фестиваля материалов (фото, видео, и др.) в некоммерческих целях (для нужд и в целях рекламы Фестиваля, в методических и информационных изданиях и других социально-полезных целях) в случае и порядке, предусмотренных законодательством об авторском праве.

Организатор Фестиваля имеет право использовать и распространять (без выплаты гонорара участникам и гостям Фестиваля) аудио и видеозаписи, печатную и иного рода продукцию, произведенную во время проведения Фестиваля.

Организатор Фестиваля имеет право выкладывать информацию, фотоматериалы и видеоматериалы на официальный сайт МАУК «КЦ «Стрела» и в официальные интернет-ресурсы Центра.

Организатор Фестиваля гарантирует конфиденциальность личных персональных данных участников.

Вопросы, не освещенные настоящим Положением, решает Оргкомитет Фестиваля.

## **Координаты организаторов Фестиваля**

Во избежание недоразумений, во всех сложных ситуациях, вы всегда можете проконсультироваться с 10.00 до 17.00 часов по телефону: +7 (343) 354-12-80.

Электронный адрес: [kdu.strela@mail.ru](mailto:kdu.strela@mail.ru)

Сайт учреждения: <http://стрела.екатеринбург.рф/>.

Если у Оргкомитета Фестиваля возникнут вопросы к участникам, то с вами также обязательно свяжутся, поэтому точно указывайте электронный адрес и номер телефона.